MoHTaXHble
dneMeHTbl

CoctaBHble MOHTa)XHbIe D1eMeHTbI

LLlapoBble LWapHupHble coefunHeHna KGL

MpucoeauHnTensHas pesbba ot G1/8" po G1/2"
é@ {I Mopxopat Ans cnepyiowmx oTpacnei

I lpumeHeHne

e [llapoBoe coeanHeHne LnsA NepeMeLLeHNs U3ZEeNni ¢
HaKOHHbIMI MOBEPXHOCTAMU C NMOMOLLbIO 6OSIbLIMX BaKYYMHbIX
MPUCOCOK

e MepemeLueHre 6oMbLLIMX MCTOB MaTepuana (Takux kak
ApeBeCHble NN MeTanyeckue INCTbI) KOTOpble MOryT
npoBucaTh Npu NOfbEME

© MoXeT MCnosb30BaTbCs COBMECTHO C MPY>XUHHBIMU MJTyHXepamMin
JNAa KoOMneHcalum BbICOT K HepOBHOCTEVI MOBEPXHOCTY n3genna

LLlapoBble coeguHeHns KGL

I KoHcTpykuua

- - - e LLlap 1 rHe3a0 U3roToBEeHbI 13 oLMHKOBaHHOM cTanu (KGL...)

L v unu u3 Hepxaselowein ctanu (KGL...A2)
0
Ly
(3)

KoHcTpykuma waposbix coefuHeHnin KGL

e lllap v rHe3f0 (2) ¢ yNAOTHUTENBHBIM KOJIbLIOM 1S
NpeLoTBpPALLEHNS yTeuek BakyyMa

® Pa3ninyHble BapuaHTbl pe3b6oBbix npucoeauHennii (1) u (3)

o OTKkJIoHeHmne (Makc.) 15°

I Hawwu npeumyiwectsa... I Bawa Bbiroga...

e [nbKas ycTaHOBKa
BaKYYMHbIX MPUCOCOK

® [epMeTUYHbIN LIapoBON
LIAPHUP C YMNOTHeHNeM ANia
BaKyyma

® Hukuii LieHTp 13rnba

> OyeHb Xopoluas afanTaums K
HaK/IOHHbIM NOBEPXHOCTAM

> be3onacHoe nepemMeLlleHne

> MUHUMaNbHbIN N3HOC
npucocok npu pabore ¢
HaKMOHHbIMI NOBEPXHOCTAMM

MpuMep MOHTaxa LwapoBoro coefuHeHna KGL

338 % www.schmalz.com/kgl



CoctaBHble MOHTA)HbIe D1eMeHTbI

LLlapoBble WwapHupHble coefuHeHna KGL

MpucoeauHnTensHas pesbbda ot G1/8" no G1/2"

I KopupoBka o603Ha4yeHus LLlapoBbix CoeguHennii KGL

CokpalleHHoe 0603Ha4eHmne
Mpumep KGL G1/2-1G G1/2 AG:
KGL

KGL

NpucoegnHuTenbHas pesbba 1

G1/2-1G
G1/8-1G (IG = BHyTpeHHsA (F))
G1/4-1G
G1/2-1G

MNpucoepnHuTenbHas pesbba 2

G1/2-AG

G1/8-AG (AG = BHewwHsasa (M))
G1/4-AG

G1/2-AG

M10x1.25-AG

Marepuan

A2

OLUWHKOBaHHaA CTalib
HepXaBelollas CTajlb

I JlaHHble anga 3akasa: Llaposbie CoegnHeHns KGL

LIJaposoe coepuHeHne KGL noctaBnseTca Kak rotoBoe K NoAK/YEHNIo n3genme.

I Llaposble CoeguHeHna KGL

Tun

KGL G1/8-1G G1/8-AG A2
KGL G1/4-1G G1/4-AG

KGL G1/4-1G M10x1.25-AG
KGL G1/2-1G G1/2-AG

3akasHou Homep
10.01.03.00109
10.01.03.00110
10.01.03.00137
10.01.03.00111

I’I I TexHuyeckmne gaHHble: Waposblie CoeguHeHns KGL

Tun BepTukanbHas Harpyska [H] Bec [rp]
KGL G1/8-1G G1/8-AG A2 300 26
KGL G1/4-1G G1/4-AG 1500 67
KGL G1/4-1G M10x1.25-AG 1500 67
KGL G1/2-1G G1/2-AG 2500 116
g
I KoHcTpykTnBHble AaHHble: LllapoBblie CoepguHennsa KGL
SW1 \G]. 7‘
9
T
‘ |
: =
g
dn
G2
Tun Pasmepbl B MM
dn G1 G2 H LG1 LG2 SWi1 W]
KGL G1/8-1G G1/8-AG A2 2,0 G1/8"-F G1/8"-M 26,5 8,5 7 14 15
KGL G1/4-1G G1/4-AG 35 G1/4"-F G1/4"-M 37,5 12,0 10 19 15
KGL G1/4-1G M10x1.25-AG 3,5 G1/4"-F| M10x1.25-M 37,5 12,0 10 19 15
KGL G1/2-1G G1/2-AG 4,0 G1/2"-F G1/2"-M 40,0 14,0 12 24 15
% www.schmalz.com/kgl 339

MoHTaXHble
dnemeHTbI



